

我省为4万名低保残疾对象发放生活补贴,为2万名精神残疾人提供免费常规服药

暖政让残疾人拥抱“小确幸”

H看变化 话民生

■ 本报记者 丁平

“去年,我妈的眼睛完全看不见了,没想到政府给她每个月发放305元的重度残疾人护理补贴、60元的困难残疾人生活补贴,解决了眼前的困难。”1月5日下午,海口市龙华区龙泉镇美定村残疾人王桂花的家人告诉记者,母亲原本就有残疾,病情加重后,受益于政府补贴增多,生活好多了。王桂花今年78岁,已经失去劳动

能力。龙泉镇专职委员吴淑齐介绍,王桂花老人40多岁时就有视力问题,原来是二级视力残疾,去年给她申请了一级视力残疾。

享受重度残疾人发放护理补贴、困难残疾人生活补贴后,王桂花的生活有所改变。

记者从海南省残联了解到,向低保残疾对象发放困难残疾人生活补贴,向重度残疾人发放护理补贴是2016年度我省为民办实事项目之一,4万名低保残疾对象、8万名重度残疾人受益,这些政策也让残疾人感受到“微小而确实的幸福”。

“每个月几百元的补贴,对于残疾人家庭来说,一定程度上改善了我们的生活,感谢政府的好政策。”谈起重度残疾人发放护理补贴,龙泉镇王世参的妻子充满了感激。

2015年12月,突来的中风使42岁的王世参瘫痪。“本来我们家收入就很低,丈夫一病就使家里失去了劳动力,加上残疾还带来一些额外生活开支,日子一直过得很拮据。去年9月份,丈夫办理了一级肢体残疾,办理后政府每个月给我家发放305元的补助,为我们提供了不小的帮助。”王世参的妻子告诉记者,不仅如此,政府还

给我家送来了“扶贫猪”,真的非常感谢政府的好政策。

而对于精神残疾人,还可以享受政府免费提供的常规服药。

一间用石头砌成的老瓦房,这是临高县博厚镇美所村博厚村民小组罗庆毫的家。这是一个八口之家,与普通家庭不同的是,罗庆毫妻子和五个儿女这些年来都陆续患上了精神病。

1月5日,罗庆毫从地里劳作回来,豆大的汗珠从额头流下来,身上的衣服已湿透。他站在屋外的院子里,来不及喝一口水就向记者诉苦:“妻子和儿女们得了这个病后,我每天都担

惊受怕,几乎没有睡过一个安稳觉。”

让罗庆毫庆幸的是,“现在政府政策好,精神残疾人可以免费服药,虽然都是一些基本常规药物,但对控制病情还是有很大帮助。”

罗庆毫感叹:“去年年初以来,家人很少再犯精神病,多亏了政府免费提供的常规服药!要不是这些药,我都不敢想象能否走到今天。”

记者从海南省残联了解到,为精神残疾人提供免费常规服药也是2016年度我省为民办实事项目之一,共2万名精神残疾人受益。

(本报海口1月5日讯)

海口港两车相撞燃油泄漏?

安心!

只是应急演习

本报海口1月5日讯 (记者宋国强 通讯员陈雷)一辆装有乙二醇的危险品车辆和一辆装有燃料油的车辆碰撞,危化品和燃油泄漏着火,并泄漏入海。

“事故”发生后,危险品码头值班人员立即采取相应措施并成立现场指挥部,按照应急预案开展火灾事故原因探查、危化品火灾扑救佩戴,消防灭火等一系列措施,并通知清污公司做好清污准备工作。

这一幕,只是日前海口港危险品码头船岸应急联合演练的现场。(右图,通讯员陈雷 摄)

据了解,为做好春运期间的危险品船舶安全监管工作,把牢危险品船舶监管关口,由海口港航管理局和海口海事局联合举办的海口港危险品码头船岸应急联合演练顺利举行。演练耗时40分钟,事故报告、消防、人员防护、溢油回收和四个科目全部完成,演习圆满结束。



关注2017年
第四届海南年货展

方便上班族买年货
第四届海南年货展
开放“年货夜市”

本报海口1月5日讯 (记者罗孝平 实习生王晓娟)距离2017第四届海南年货展开展时间越来越近,来自全国各地的近百名商家已进驻海南年货展。记者从本届海南年货展组委会获悉,展会除了白天开放之外,也会延续“年货夜市”的特色开放至晚上9点,方便日常忙碌的上班族前来购买年货。

此次年货展的主办单位海南日报报业集团将充分整合旗下海南日报、南国都市报等优势资源助力本届年货展进行宣传推广,并联手各大参展品牌,启动年货微商城、品牌推荐会等促销活动,实现“一站式”展销与运行模式。

据介绍,本届年货展举办地点为海口悦悦广场,举办时间为1月15日到22日。此次年货展除了有“一站式”购物的特点外,还贴心开放年货夜市。市民买完年货后,可当场打包邮寄包裹。

组委会负责人介绍称,目前剩余展位已经不多,需要预定的商家尽快联系组委会的工作人员。参展咨询热线:0898-66810557(上班时间:8:30—17:30),手机13398907577。

海南关停15家餐具消毒企业

餐饮具集中消毒抽检不合格率降至9.5%

本报海口1月5日讯 (记者罗霞 通讯员范南虹)记者今天从省食药监局获悉,自2015年5月海南开展餐饮具集中消毒企业整治、以严谨标准进行严格监管以来,海南已关停15家餐具消毒企业,餐饮具集中消毒抽检不合格率大幅下降。

多年来,海南餐饮具集中消毒市

场没有统一的清洁消毒标准和管理办法,各企业凭良心作业,餐饮具集中消毒成为二次污染集中地,抽检不合格率高达21%。

整治活动启动后,海南餐饮具集中消毒整治工作分步走,包括与省卫计委联合发文,制定餐饮具集中消毒流程,给企业列出‘必做清单’、‘禁做清

单’,让企业明白红线在哪里;对全省的餐饮具集中消毒企业进行抽样检测,不合格的给予警告并要求限期整顿;2016年7月,编印集中消毒餐饮具生产和监管标准、法规及规范性文件等。

前不久,省食药监局再次对餐饮具集中消毒企业进行检查,餐饮具集中消毒抽检不合格率已降至9.5%。

全省餐饮具集中消毒企业原来68家降到53家

餐饮具集中消毒抽检不合格率从21%降至9.5%



制图/王凤龙

海口发布“烟头不落地”倡议书

呼吁市民、商家、院校共护椰城美丽环境

关注海口“双创”

本报海口1月5日讯 (记者计思佳)干净整洁的城市为我们提供了舒适的工作、生活环境。今天,海口市环境卫生管理局发布《“烟头不落地 椰城更美丽”倡议书》,呼吁市民、商家、院校通过自身行动为打造美丽椰城贡献力量。

当前,海口正在进行“双创”攻坚战。在海口生活、工作的市民朋友们越来越感受到这座城市的巨变。但是,在大街小巷,仍然经常看到花池、绿地、树池及井盖夹缝里有许多烟头,一个小小的烟头给这座城市的容貌添加了一道不和谐的景象。

对此,海口倡议每一位市民,在街头广场,看见地面有烟头、纸屑、塑

料袋等垃圾杂物,主动弯腰捡拾起来扔进垃圾箱中。对吸烟的市民进行文明劝导,将烟头扔进路边果皮箱烟头收集盒里。

倡议商家、企业在举办大型活动时,免费发放垃圾收集袋,倡导大家自觉把产生的垃圾带走。机关、院校、个体经营者自觉做到不从店(院)内向外扫垃圾,不向街道乱泼污水,主动劝阻或制止其他人员在

卫生责任区范围内乱丢烟头、垃圾等废弃物。

记者同时了解到,海口市环卫局正在研究在公共场所设置烟头收集器,以方便市民群众。海口四个区环卫PPP公司正在开展烟头专项整治行动,其中海口玉禾田环卫公司专门采购了背负式吹风机,环卫工人背上机器,在绿化带中轻轻一吹,藏在绿化带中的烟头就“现形”。

第四届海南省光彩事业促进会 非公有制经济人士会领导候选人公示

经民主推荐、征求意见、综合评价、组织考察、审批等工作,省光彩事业促进会拟提名王树生、叶海涛等13位同志为第四届海南省光彩事业促进会副会长候选人,叶茂为第四届海南省光彩理事会监事会监事长,翁振文、汤尚豪等2名同志为第四届光彩理事会监事会副监事长人选。现将候选人予以公示,欢迎社会各界监督。

公示期限:从2017年1月6日至1月16日,共7天。

公示期间,如有异议,请以书面、电话或电子邮

副会长候选人名单(以姓氏笔画为序):

王树生 华田(海南)置业有限公司董事长
叶海涛 海南兆涛科技发展有限公司总经理
吕良丰 海南华健药业有限公司、海南华衡担保投资有限公司董事长
谷 峰 东方大慧淀粉制品有限公司董事长
张 涛 海南善慧旅游管理有限公司董事长
张敬奎 海南华信国际控股有限公司总经理
林秀才 中城建第六工程局集团有限公司党委书记董事长
周军峰 海南陵水鲁宏农业开发有限公司总经理
徐 军 海南花冠投资有限公司董事长

涂友根 海南勇强实业集团有限公司董事长
龚贻生 阳光人寿保险股份有限公司副总经理
曹五院 海南雅新园艺开发有限公司总经理
潘永强 海南威特电气集团有限公司总裁

监事长人选:

叶 茂 海南金鹿投资集团有限公司董事长
汤尚豪 北京大成(海口)律师事务所主任
翁振文 海南万宁兴海实业有限公司董事长

第四届海南省光彩事业促进会非公有制经济人士会领导候选人名单

副会长候选人名单(以姓氏笔画为序):

王树生 华田(海南)置业有限公司董事长
叶海涛 海南兆涛科技发展有限公司总经理
吕良丰 海南华健药业有限公司、海南华衡担保投资有限公司董事长
谷 峰 东方大慧淀粉制品有限公司董事长
张 涛 海南善慧旅游管理有限公司董事长
张敬奎 海南华信国际控股有限公司总经理
林秀才 中城建第六工程局集团有限公司党委书记董事长
周军峰 海南陵水鲁宏农业开发有限公司总经理
徐 军 海南花冠投资有限公司董事长

涂友根 海南勇强实业集团有限公司董事长
龚贻生 阳光人寿保险股份有限公司副总经理
曹五院 海南雅新园艺开发有限公司总经理
潘永强 海南威特电气集团有限公司总裁

监事长人选:

叶 茂 海南金鹿投资集团有限公司董事长
汤尚豪 北京大成(海口)律师事务所主任
翁振文 海南万宁兴海实业有限公司董事长